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Aos onze dias de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, iniciou-se a 3ª
Reunião Extraordinária do NDE de Agronomia, de maneira presencial, tendo como pautas: I)
Aprovação da Ata da 2ª Reunião Extraordinária de 2023 II) Reorganização do calendário das
reuniões ordinárias do NDE III) Análise da proposta de disciplina eletiva da docente Rafaelle
Fazzi Gomes. Estavam presentes os seguintes membros: Professores Rafael Magalhães de
Aragão, Rafaelle Fazzi Gomes, Ana Karlla Magalhães Nogueira, Ebson Pereira Candido e
Geraldo Souza de Melo. O presidente do NDE professor Rafael Magalhães de Aragão deu
início a reunião, saudando a todos, em seguida colocou para apreciação a primeira pauta:
Aprovação da Ata da 2ª Reunião Extraordinária de 2023, assim abordou acerca dos
documentos enviados no grupo do NDE, considerando a Portaria n° 91 e Instrução
Normativa n° 3 de 2023 da PROEN, dado isso o presidente do NDE professor Rafael
Magalhães de Aragão apresentou os formulários I e II, e em seguida colocou para apreciação
a Ata da 2ª Reunião Extraordinária do NDE de 2023, após a apresentação da mesma, o
presidente do NDE perguntou se todos aprovavam a referida Ata, a qual foi aprovada por
unanimidade. Para a segunda pauta, reorganização do calendário das reuniões ordinárias do
NDE, o presidente do NDE sugeriu a continuidade das reuniões ordinárias todas as segundas-
feiras às dezesseis horas, considerando a construção do novo PPC de Agronomia, com
atendimento a Portaria n° 91/ 2023 PROEN, iniciando pela primeira dimensão até o término
da terceira dimensão, e de acordo com a necessidade, reuniões extraordinárias para
cumprimento de datas, dado isso a sugestão do presidente do NDE foi aceita por
unanimidade. Partindo para a terceira pauta: o presidente do NDE apresentou para todos o
ofício e ementa da proposta da disciplina eletiva Biotecnologia na Agricultura, da docente
Rafaelle fazzi Gomes, após isso, a docente supracitada explanou a todos a importância da
disciplina Biotecnologia na Agricultura no quadro das eletivas, considerando isso, o
presidente do NDE professor Rafael Magalhães de Aragão, perguntou a todos se aprovavam
a inclusão da disciplina eletiva proposta pela docente Rafaelle fazzi Gomes, no qual foi
aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do NDE do curso de
Agronomia agradeceu a presença de todos, encerrou reunião e, eu, Maria Dayara Dias do
Mar, lavarei a presente Ata.
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